
ЗВІТ 

депутата Одеської міської ради VIII скликання 

СТАСЬ Едуарда Павловича 

про свою діяльність за 2025 рік. 

 

 

               Я, Стась Едуард Павлович, депутат Одеської міської ради VIII 

скликання по виборчому округу № 6 Приморського району м. Одеси від ПП 

«Європейська Солідарність».  Відповідно до вимог ст. 4, 75 Закону України 

«Про місцеве самоврядування» та статті 16 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад»” надаю звіт про роботу депутата за 2025 рік. 

У звітній період проведено 11 пленарних та позачергових засідань Одеської 

міської ради VIII скликання, в тому числі 05.02.2025, 16.04.2025, 13.05.2025, 

02.07.2025, 01.08.2025, 27.08.2025, 24.09.2025, 08.10.2025, 30.11.2025, 

19.11.2025, 12.12.2025. На сесіях у звітний період радою прийнято 1215 

рішень. Взяв участь майже у всіх засіданнях ради.  

У відповідності з моїми заявками на використання депутатського фонду в 

2025 році кошти у розмірі 5 (п'ять) мільйонів гривень були розподілені 

наступним чином, а саме:: 

–  заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в житловому фонді, 

бюджетних установах, закладах, а саме: капітальний ремонт покрівлі 

(частини покрівлі) та козирків в Одеському закладі дошкільної освіти  «Ясла-

садок»  № 160 Одеської міської ради, вул. Майстрова, 29, у розмірі – 500 000 

(п'ятсот тисяч) гривен. Розпорядник коштів:  Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради; 

 – заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в житловому фонді, 

бюджетних установах, закладах, а саме: капітальний ремонт внутрішніх 

приміщень Одеського ліцею № 94 Одеської міської ради, вул. Маразліївська, 

60, у розмірі – 1 000 000 (один мільйон) гривен. Розпорядник коштів:  

Департамент освіти та науки Одеської міської ради; 

– заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в житловому фонді, 

бюджетних установах, закладах, а саме: капітальний ремонт підвального 

приміщення Одеської початкової школи № 119 Одеської міської ради, вул. 

С.Караванського, 39, у розмірі – 1 000 000 (один мільйон) гривен. 

Розпорядник коштів:  Департамент освіти та науки Одеської міської ради; 



– заходи (зокрема ремонтні роботи) з усунення аварій в житловому фонді, 

бюджетних установах, закладах, а саме: капітальний ремонт покрівлі, 

водостічної системи Одеського ліцею № 90 Одеської міської ради, вул. 

Велика Арнаутська, 2Б, у розмірі – 500 000 (п'ятсот тисяч) гривен. 

Розпорядник коштів:  Департамент освіти та науки Одеської міської ради; 

– розробка проектно-кошторисної документації та супровід Замовника під 

час проходження експертизи проекту за об'єктом: «Капітальний ремонт 

електромережі (роботи з усунення аварій в бюджетній установі) Одеського 

ліцею № 43 Одеської міської ради, вул. Гоголя, 17, сума витрат – 250 000, 00 

(Двісті п'ятдесят тисяч) гривень. Розпорядник коштів:  Департамент освіти 

та науки Одеської міської ради; 

– на придбання медичного обладнання згідно заяви комунального 

некомерційного підприємства «Міська лікарня №5» Одеської міської ради, у 

розмірі – 1 000 000 (один мільйон) гривен. Розпорядник коштів:  

Департамент охорони здоров'я Одеської міської ради; 

– капітальні роботи з усунення наслідків аварій на інженерних мережах 

житлового фонду № 151/2 проспект Князя Володимира Великого, у розмірі 

350 000 гривен. Розпорядник коштів:  Департамент міського господарства 

Одеської міської ради; 

– капітальні роботи електрощитової з усунення наслідків аварій в житловому 

фонді у будинку № 5 вул. 28-ї Бригади, у розмірі 150 000 гривен. 

Розпорядник коштів:  Департамент міського господарства Одеської міської 

ради; 

– капітальні роботи з усунення наслідків аварій на інженерних мережах 

житлового фонду у будинках за адресами вул. Кримська, 71, та вул. 

Кримська, 66, у розмірі 250 000 гривен. Розпорядник коштів:  Пересипська 

района адміністрація Одеської міської ради; 

–за моєю ініціативою у звітний період здійснено капітальний ремонт туалетів 

в Одеському ліцеї № 68, вул. Успенська, 58. 

– у звітний період, на прохання мешканців, здійснено ремонт вхідної арки, 

частини фасаду, водостоків у житловому будинку за адресою: вул. Канатна, 

50. 

Під час зустрічі з учнями Одеського ліцею № 43, вул.Гоголя,17, подарував 

кілька десятків книг українських та зарубіжних авторів (у перекладі 

українською мовою), поповнивши тим самим бібліотечний фонд місцевої 

бібліотеки. 



Згідно статті 10 «Про статус депутатів місцевих рад» проводив прийом 

громадян у приміщенні громадської приймальні, у відповідності до 

складеного та оприлюдненого графіку прийому. Прийом громадян 

здійснював за адресою: м. Одеса, вул. Михайлівська, 44-В, провулок 

Джевецького, 9, особисто перший четвер з 10.00 до 12.00 години. При 

наявності потреби, прийом громадян проводив в інші дні. 

Після повномасштабного вторгнення прийом проводив також у формі 

телефонної розмови з виборцями — я особисто або мій помічник (постійно).  

Під час прийомів та зустрічей, у звітній період, я та мій помічник 

інформували виборців про виконання бюджету та соціально-економічний 

розвиток міста, а також про роботу депутата у виборчому окрузі, про 

прийняті міською радою та її органами рішення, про хід їх виконання, про 

особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень 

міської ради, її органів, виконання доручень виборців виборчого округу, про 

використання коштів депутатського фонду тощо.  

Найактуальнішими питаннями, які порушувались на зустрічах та у 

зверненнях громадян, були питання щодо ремонту будинків, дахів, дворового 

покриття, а також індивідуальні звернення щодо матеріальної допомоги та 

юридичної допомоги, а також інші питання.  Всього, згідно записів в журналі 

реєстрації прийомів громадян, у звітний період проведено 20 прийомів, за 

допомогою звернулося близь 30 громадян. В результаті було підготовлено 

ряд депутатських звернень щодо сприяння ремонту покрівель, будинків, 

дорожнього покриття, тощо. 

Війна внесла суттєві корективи у діяльність детутатів місцевої ради. Кожний 

депутат Одеської місцевої ради, після повномасштабного вторгнення, 

незалежно від партійної орієнтації, намагається більше уваги приділяти 

волонтерський діяльності та направляти максимум зусиль на допомогу ЗСУ, 

організовувати постійну комунікацію з теробороною, налагодження 

координації з виборцями округу щодо наявності бомбосховищ, укриттів , 

пунктів незламності. Брав участь у волонтерський діяльності. 

Входжу до складу Координаційної ради з питань охорони  об'єктів 

культурної спадщини при виконавчому комітеті Одеської міської ради. У 

продовженні роботи, розпочатої ще минулої каденції, у звітній період 

приймав активну участь у розробки та підготовки нової програми збереження 

та розвитку історичного центру міста Одеси. Нова програма прийнята на 

XLIV сесії Одеської міської ради 27 серпня 2025 року рішенням № 3480- 
VIII.  

Приймаю активну участь у роботі  адміністративної комісії виконавчого 

комітету Одеської міської ради з розгляду справ про адміністративні 



правопорушення. У звітний період проведено: 43 засідань, стягненно 

штрафів з порушників правил благоустрію м. Одеси (накладено) – 2 096 860 

грн., стягнуто до бюджету – 1 720 258 грн. 

Є членом конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору суб'єктів 

малого і середнього підприємництва на отримання фінансової підтримки з 

бюджету Одеської міської територіальної громади. Проведено 2 засідання, на 

яких прийнято рішення про виділення коштів деяким СМСП поворотної 

фінансової допомоги та на отримання компенсації відсотків за кредитом.  

У звітній період неодноразово входив до складу конкурсної комісії 

Департаменту освіти та науки Одеської міської ради на отримання посади 

керівника закладу дошкільної освіти комунальної власності територіальної 

громади м. Одеси, а також конкурсної комісії на посаду керівника закладу 

загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. 

Одеси.  

 Входжу до складу робочої групи з питань підготовки пропозицій до 

співпраці з Італійською Республікою задля сприяння повоєнному 

відновленню м.Одеси, створеної  розпорядженням Одеського міського 

голови № 835 від 15.11.2024 р. “Про створення робочої групи з питань 

підготовки пропозицій до співпраці з Італійською Республікою задля 

сприяння повоєнному відновленню м.Одеси». 

 Окремою частиною моєї депутатської діяльності слід зазначити роботу 

секретарем постійної комісії міської ради з питань планування забудови 

територій, міського дизайну, архітектури та охорони культурної спадщини. 

За 2025 рік постійною комісією проведено: 15 засідань.  Протягом звітного 

періоду питання, які бул и передбачені планом роботи постійної комісії, були 

розглянуті, ініційовано ряд звернень щодо внесення змін до законодавства у 

сфері містобудування. 

 

Депутат 

Одеської міської ради   

VIII скликання  

Едуард Стась 


